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	LUGI HaNDBOLL summer camp 2020


[bookmark: _GoBack]Det är mycket som är osäkert i dessa tider, men vi bjuder likväl in till vår populära Summercamp enligt nedan. Vi kommer självfallet att följa de rekommendationer som finns tillgängliga i maj månad från Myndigheter och RF/SHF, för att fatta ett förnuftigt och rätt beslut om Summercamp ska genomföras eller inte.
Summer Camp vänder sig till Flickor och Pojkar födda 2006-2010, som är intresserade av att ha en rolig och fartfylld aktivitet i början eller slutet av sommarlovet. 
För spelare födda 2006 och 2007 blir det mer individuell handbollsträning (där flera kända tränarprofiler kommer att dyka upp) och för de yngre (2008-2010) blir det även handboll men också att man provar andra sporter. Även individuella tävlingar/aktiviteter kommer att genomföras. Grundtanken är att alla ska trivas! Summer Camp leds av LUGI´s välutbildade ungdomsledare samt spelare från Elitlagen. Indelning av grupper sker efter ålder men mixning av kön förekommer.

Tid och plats
· Den 15-18 juni 	(mån-torsdag, vecka 25) 	kl. 08.30-16.30  
· Den 10-13 augusti 	(mån-torsdag, vecka 33) 	kl. 08.30-16.30
Under dagarna kommer vi att vara på Victoriastadion, Lund.
PRIS
850 kr per person och period. 
I priset ingår förutom dagliga idrottsaktiviteter, lunch på skola, frukt varje dag samt en T-shirt.
Anmälan och inbetalning
Anmälan sker på länken nedan senast den 24/5 -20.
https://bit.ly/2Urf4dq
Betalning bör ske samtidigt som anmälan. Om vi inte genomför någon period så får ni pengarna tillbaks.



Det finns tyvärr ett maxtak på antalet deltagare och principen är som vanligt att ”först till kvarn” gäller om vi blir för många.
Vi kommer att skicka ut mer Information till anmälda till juniveckan i månadsskiftet maj-juni. Mer information för augustiveckan kommer i juni.




Hjärtligt välkomna önskar LUGI Handboll!
Arne Börjesson, info@lundaspelen.com 
